


I.   Общие положения

Открытый чемпионат  Забайкальского края по спортивной гимнастике   (далее - соревнования) проводится по действующим правилам вида спорта «спортивная гимнастика» (код 016 000 161 1Я) на 2013 – 2016 год в соответствии с единым календарным планом физкультурно - массовых и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2016 год и приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края от 13.08.2015 № 52 о государственной аккредитации РОО «Федерация спортивной гимнастики Забайкальского края», включенной в реестр аккредитованных спортивных федераций под номером – кодом 016 75 02974 0.

     Основными целями и задачами соревнований являются:
 -  популяризация спортивной гимнастики,
             - отбор кандидатов в члены сборной команды для выступления на первенстве спортивных школ СФО
               - приобретение соревновательного опыта.       
            В соответствии с  требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04 декабря 2012 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования. 
                                                    
II. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в городе Чите 24 -26 марта  2017 в спортивном зале МБУ ДО «ДЮСШ №1» по адресу ул. Журавлева, 77.
24 марта   –  11.00 совещание судей и представителей 
           12.00 – 20.00 тренировка, опробование снарядов
25 марта    – 10.00-13.00  соревнования юноши
                       13.00 – парад открытия 
                       13.30 соревнования девушки
 26 марта    –10.00-12.30 соревнования девушки (финалы)
                       14.30 – соревнования юноши (финалы)
            
                                         III. Участники и программа соревнований

       К участию в соревнованиях допускаются гимнасты и гимнастки ДЮСШ и СДЮСШОР г. Читы, Забайкальского края и субъектов Российской Федерации, выступающие по программам МС, КМС. 1-го разряда, 2-го разряда, 3-го разряда и 1-го юношеского разряда. 
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Юноши: МС, КМС, 1-й, 2–й разряд по произвольной программе; 3-й разряд по обязательной программе СФО; 1–й юношеский разряд по обязательной программе СФО;

Девушки:       МС,  КМС, 1-й , 2–й разряд по   произвольной программе; 3-й разряд, 1 – й   юношеский разряд по  обязательной программе.

  К  участию в финалах в отдельных видах многоборья допускаются по шесть участников, показавших, лучшие результаты в каждом виде многоборья, в каждом разряде. МС и КМС соревнуются в одной группе.

Абсолютный чемпион и чемпионка  определяются по наибольшей сумме баллов набранных в многоборье по программе МС или КМС.
           
        Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии допуска врача и документа о страховании жизни и здоровья, которые представляются в мандатную комиссию соревнований.

                                IV. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований  осуществляется ФСГЗК совместно ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края (далее ГУ РЦСП). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ФСГЗК:
Главный судья соревнований:                       Шевчук Ю.Г.  (тел. 8 914 486 19 38)
Зам. главного судьи по мужскому потоку:  Уханов В.А. 
Зам. главного судьи по женскому потоку:   Шевчук В.П.
Главный секретарь:                                         Гусев И.В.  (тел. 8 914 481 42 38)
Секретарь  :                                                      Курганская Е.Г. 
         
V. Обеспечение безопасности участников и зрителей и медицинское сопровождение
 
               Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта «спортивная гимнастика».
            Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям, соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и имеющем «Сертификат соответствия» № СДС УРФУ СС. 001. СО.382 (срок действия с 25.04. 2016 по 24.04.2019 г.).
Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей возлагается на руководителя спортивного сооружения и главного судью соревнований.
            Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 № 613Н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий»

VI. Определение победителей

Победители и призеры в многоборье определяются по результатам первого дня  соревнований. Победители  в отдельных видах многоборья определяются по результатам  выступлений в финалах. В случае равенства оценок предпочтение отдается гимнасту по техническому регламенту FIG.

VII. Награждение

[bookmark: _GoBack]Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места в многоборье и отдельных видах награждаются грамотами, медалями ГУ «Региональный центр спортивной подготовки Забайкальского края»  и призами РОО «Федерация спортивной гимнастики Забайкальского края». Специальным призом награждается абсолютный чемпион и чемпионка Забайкальского края.

VIII. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением приезжих команд, лежит на командирующих организациях.
Расходы, связанные с проведением соревнований (награждением победителей и призеров грамотами, медалями и кубками, оплата медицинского обеспечения)  за счет средств ГУ «Региональный центр спортивной подготовки» Забайкальского края. Награждения победителей  призами, оплата питания судей, за счет ФСГЗК.

IX. Заявки на участие

 Предварительные заявки на участие в соревнованиях необходимо подать до         12 марта 2017 года в судейскую коллегию МБУ ДО ДЮСШ № 1 г. Читы по адресу:
г. Чита, ул. Журавлева, 77.
Заявки, заверенные врачом КВФД, предоставляются на заседании судейской коллегии 24 марта  2016 г.


Данное положение является официальным вызовом на соревнования.





